



KUCBX00R5DEX

JIHOČESKÝ KRAJ



KRAJSKÝ ÚŘAD

ODBOR KANCELÁŘ HEJTMANKY

číslo jednací: **KUJCK 122972/2018**
spisový znak: **KHEJ 118558/2018/kakr/3**

datum: **05.10.2018**vyřizuje: **Bc. Kamila Křížová**telefon: **386 720 225****Poskytnutí informací podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

Dne 24.09.2018 obdržel Krajský úřad Jihočeského kraje Vaši žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 21.09.2018, v níž požadujete poskytnutí následujících informací:

předání kopie dokladů předaných Krajskému úřadu - OZZL dne 23. 9. 2003 k registraci Tomistom úzkohlavých (Tomistoma schlegelii) – darovací smlouvy, paragony z dopravy a čestné prohlášení, že exempláře jsou z odchovu v zajetí F2 generace.

K výše uvedené žádosti Vám sdělujeme následující:

ve své žádosti o informace požadujete, jak je z jejího obsahu patrné, poskytnout v písemné podobě kopie dokladů předaných zdejšímu krajskému úřadu dne 23.9.2003, týkajících se CITESových exemplářů druhu Tomistoma Schlegelii (gaviál sundský či krokodýl úzkohlavý), a to výslovně darovací smlouvu, paragony z dopravy a čestné prohlášení stvrzující, že exempláře pocházejí z odchovu v zajetí F2 generace.

Ze spisové dokumentace založené zde na krajském úřadu bylo zjištěno, že výše uvedeného dne 23.9.2003 proběhla kontrola ČIŽP svolaná za účasti zástupce krajského úřadu v místě chovatelského zařízení ve Chvalšínách č. 106 a v místě bydliště Protivín, z níž byl pořízen záznam. Z obsahu protokolu jednoznačně vyplývá, že všechny doklady, jejichž kopie požadujete zaslat, byly předkládány v originále na místě při prováděném šetření. Dále je písemně potvrzeno, že na místě byly vyhotoveny kopie dokladů týkajících se předmětných exemplářů, a to darovací smlouva a čestné prohlášení. Dále bylo zmíněno, že doklady k dovozu z Indonésie do ČR vyřizovala dle předložených dokladů firma Reptile Tropic Li (Danang), jejímž majitelem je pan An Nguyen Li. Žadatelem požadované kopie paragonů z dopravy nemá zdejší úřad k dispozici.

Kopie pořízené z kopií obou dokladů založených v r. 2003 zde na krajském úřadu Vám zasíláme - jedná se o tyto dokumenty:

- darovací smlouva mj. pro 6 exemplářů výše zmíněného druhu uzavřená dne 16.9.2003 mezi dárce paner Bandung (Indonézáská republika) a Ing. Procházkou
- čestné prohlášení výše zmíněného dárce ze dne 19.8.2003, v němž se uvádí, že zvířata, která jsou předmětem darovací smlouvy, jsou mláďata narozená na přelomu let 2002/2003 ze soukromých chovů v zajetí v Indonésii.

S pozdravem

Ing. Zdeňka Pandulová
pověřená vedoucí odboru
- *podepsáno elektronicky* –

2x příloha: darovací smlouva - Tomistoma schlegelii.pdf
 čestné prohlášení dárce z Indonésie.pdf

Darovací smlouva

Dárce:



Obdarovaný:



I.

Předmětem daru jsou krokodýli druhu *Tomistoma schlegeli* – 6 ks, *Crocodylus mindorensis* – 8 ks a *Malanosuchus niger* – 4 ks. Tato zvířata jsou mláďata narozena r. 2002/2003 a dopravena firmou Reptile Tropic Li z Danangu (Vietnam) do České republiky v období 1.10.2002 – 16.8.2003. Doklady veterinární a CITES vyřizovala firma Reptile Tropic Li.

II.

Výše uvedená zvířata byla dopravena do ČR za účelem zřízení krokodýlí zoologické zahrady. Všechna jsou narozena v soukromých chovech v Indonésii (*Tomistoma schlegeli*), Filipínách (*C.mindorensis*) a Japonsku (*Melanosuchus niger*).

III.

Důvodem této darovací smlouvy je změna záměru z osobních důvodů pana Ranyagaly. Pan Procházka je chovatelem těchto zvířat, která mu předala firma Li po karanténě v Evropě.

IV.

Tato smlouva byla sepsána svobodně a volně a je vyhotovena v českém jazyce a řídí se dle českého práva. Je vypracována ve dvou výtiscích, z nichž jeden zůstává po podpisu dárce a jeden obdarovanému. V případě potřeby má dárce právo vyhotovit úřední překlad do angličtiny, který obdarovaný potvrdí.

Bandung, 19.8.2003

Protivín *M. G. Loos*



dárce



obdarovaný



Čestné prohlášení

Prohlašuji čestně, že krokodýli, kteří jsou předmětem darovací smlouvy panu Procházkovi, jsem získal z odchovů v zajetí a to F2 generace takto:

Tomistoma schlegeli – 6 ks – F2 generace – farma Kapua, Semarang
Crocodylus mindorensis – 8 ks F2 generace – farma Linga, Davao
Melanosuchus niger - privátní terarista pan Joritonuo, Sakai

Doklady k dovozu z Indonésie do České republiky vyřizovala firma Reptile Tropic Li (Danang), která – respektive její majitel pan An Nguyen Li – přerušil se mnou kontakt. V současné době nejsem schopen tuto situaci administrativně řešit a vzhledem k tomu, že do Evropy z osobních důvodů již necestuji, rozhodl jsem se výše uvedená zvířata darovat panu Procházkovi, který je jejich současným držitelem. Dále prohlašuji, že po zaplacení nákladů na dopravu a karanténu, k jejichž úhradě firmě pana Li se zavázal pan Procházka, nevážnou na výše darovaných zvířatech žádná práva třetích osob.

Bandung, 19.8.2003



Bandung, Indonésia